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ATAS

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA EM 22/10/2014

Presidência do Deputado Neider Moreira
Sumário: Comparecimento - Falta de Quórum - Ordem do dia.

Comparecimento
- Comparecem os deputados e a deputada:
Neider Moreira - André Quintão - Antonio Lerin - Arlen Santiago - Bosco - Braulio Braz - Celinho do Sinttrocel - Célio Moreira -  

Duarte Bechir - Duilio de Castro - Elismar Prado - Fabiano Tolentino - Fred Costa - Gustavo Valadares - Luiz Henrique - Luzia  
Ferreira - Rogério Correia - Rômulo Veneroso - Sargento Rodrigues - Sávio Souza Cruz - Tadeu Martins Leite - Tiago Ulisses -  
Vanderlei Miranda - Wander Borges - Zé Maia.

Falta de Quórum
O presidente (deputado Neider Moreira) - Às 14h13min, a lista de comparecimento não registra a existência de número regimental.  

A presidência deixa de abrir a reunião por falta de quórum e convoca as deputadas e os deputados para a ordinária de amanhã, dia 23, 
às 14 horas, com a seguinte ordem do dia: (- A ordem do dia anunciada foi publicada na edição anterior.).

ATA DA 1ª REUNIÃO ESPECIAL DA COMISSÃO ESPECIAL PARA EMITIR PARECER SOBRE A PROPOSTA DE 
EMENDA À CONSTITUIÇÃO Nº 67/2014, EM 10/7/2014

Às 11h1min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Inácio Franco, Luiz Henrique e João Leite (substituindo o deputado 
Fabiano Tolentino, por indicação da liderança do BTR), membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente  
ad hoc,  deputado Inácio Franco,  declara aberta  a  reunião e,  em virtude da aprovação de requerimento do deputado João Leite,  
dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A 
presidência informa que a reunião se destina a eleger o presidente e o vice-presidente. Registram-se as candidaturas do deputado 
Inácio Franco para presidente e do deputado Luiz Henrique para vice-presidente. Submetidas as candidaturas a votação, cada uma por  
sua vez, são aprovadas por unanimidade. O presidente ad hoc empossa o vice-presidente, deputado Luiz Henrique que, por sua vez, 
empossa o presidente eleito, deputado Inácio Franco. A seguir, a presidência avoca a relatoria da matéria. Cumprida a finalidade da 
reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 22 de outubro de 2014.
Inácio Franco, presidente - Fabiano Tolentino - Duilio de Castro - Antônio Carlos Arantes.

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

- O 1º-secretário despachou, em 22/10/2014, a seguinte correspondência:
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Sexta-feira - 24 de outubro de 2014

OFÍCIOS

Do Sr. Alex Sandro Gonçalves Pereira, coordenador-geral do Gabinete do Ministro do Trabalho e Emprego, prestando informações 
relativas ao Requerimento n° 8.380/2014, da Comissão da Pessoa com Deficiência.

Do Sr. Alceu José Torres Marques, secretário de Meio Ambiente, prestando informações relativas ao Requerimento n° 8.707/2014,  
da Comissão de Meio Ambiente.

Do Sr. Ananias Neves Ferreira, presidente do Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente, informando sobre a  
realização da IX Conferência Estadual  dos Direitos  da Criança  e  do Adolescente,  nos dias  25 a  27/8/2015,  e  das  conferências 
municipais e regionais que a precedem e solicitando a colaboração desta Casa para a realização desses eventos. (- À Comissão do  
Trabalho.)

Do  Cel.  PM  Marco  Antônio  Badaró  Bianchini,  chefe  da  assessoria  institucional  da  PMMG,  informando,  em  atenção  ao  
requerimento  da  Comissão  de  Política  Agropecuária  encaminhado  por  meio  do  Ofício  nº  2.714/2014/SGM,  sobre  ações  dessa 
corporação no Município de Boa Esperança. (- À Comissão de Política Agropecuária.)

Do Sr.  Djair  Fiorillo  Lopes,  diretor  do Departamento de  Gestão Interna  do Ministério  da Integração  Nacional,  informando a  
liberação  dos  recursos  financeiros  que  menciona,  destinados  a  cumprir  o  cronograma  de  desembolso  do  aditivo  ao  Convênio  
770338/2012. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição do Estado, c/c o art. 100, inciso XVI,  
do Regimento Interno.)

Do Sr.  Evaldo  Luiz  Cardoso Silva,  prefeito  municipal  de Caetanópolis,  prestando informações  relativas  ao Projeto de Lei  nº 
5.332/2014, em atenção a pedido de diligência da Comissão de Justiça. (- Anexe-se ao referido projeto de lei.)

Do Sr. Flávio Antônio Souza Abreu, superintendente regional da Receita Federal (substituto), prestando informações relativas ao 
Requerimento n° 8.262/2014, da Comissão de Administração Pública.

Do Sr. José Geraldo de Oliveira Prado, secretário de Saúde, encaminhando os Relatórios Quadrimestrais da Saúde referentes ao 1º 
e 2º quadrimestres de 2014. (- À Comissão de Saúde.)

Do Sr. Marcelo Mattar Diniz, coordenador do Centro de Apoio Operacional das Promotorias Criminais, prestando informações  
relativas ao Requerimento n° 8.516/2014, da Comissão de Direitos Humanos.

Da Sra. Maria Coeli Simões Pires, secretária de Casa Civil (3), prestando informações relativas aos Requerimentos n°s 6.807/2013 e 
8.312/2014, da Comissão de Participação Popular, e 8.306/2014, da Comissão de Assuntos Municipais.

Do Sr. Roberto Wagner de Carvalho, representante do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de 
Material Elétrico de São Julião, solicitando a intercessão desta Casa para assegurar o funcionamento da fábrica da Novelis do Brasil 
Ltda. em Ouro Preto, em via de fechamento, e a manutenção dos postos de trabalho nessa fábrica. (- À Comissão do Trabalho.)

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 20/10/2014, o Presidente, nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das 
Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/02, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012, assinou 
os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado João Vítor Xavier
nomeando Lunna Nepomuceno Dourado Cordeiro Alves para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 4 horas.

Gabinete do Deputado Tony Carlos
nomeando Lucas Lemasson Bibiano da Silva para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas.
Nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e 5.305, de 22/6/07,da Lei nº 9.384, de 18/12/86, e da 

Resolução 5.203, de 19/3/02, assinou os seguintes atos:
exonerando André Teixeira Gontijo do cargo em comissão de recrutamento amplo de Assistente Legislativo, padrão VL-29, código 

AL-EX-03, do Quadro de Pessoal desta Secretaria, com exercício no Gabinete da Presidência;
nomeando Alexandre Souza Carmo para o cargo em comissão de recrutamento amplo de Assistente Legislativo, padrão VL-29,  

código AL-EX-03, do Quadro de Pessoal desta Secretaria, com exercício no Gabinete da Presidência.
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